

# “Правда Востока” gazetasining 2024-yil 10-sentabr sonida

// 10.09.2024

<https://uzkimiyosanoat.uz/oz/press/about-us/pravda-vostoka-gazetasining-2024-yil-10-sentabr-sonida>

# ПРАВДА ВОСТОКА

Общественно-политическая газета. Основана 2 апреля 1917 года

10  
сентября  
2024 года  
вторник  
№ 183 (30492)

Новости и аналитика на портале [www.yuz.uz](http://www.yuz.uz)

ЦИФРА.ФАКТ

В результате создания стабильной законодательной базы, улучшения инвестиционной среды и внедрения новых технологий объем переработки хлопкового волокна увеличился с 40 процентов в 2017 году до 100 процентов. Одновременно началась работа по импорту хлопкового сырья и производству готовой продукции с высокой добавленной стоимостью. Благодаря созданным в сфере возможности объем производства текстильной продукции увеличился в 5 раз, ее экспорт - в 4 раза. Раньше значительная часть, то есть 70 процентов экспорта в отрасли, приходилась на долю сырья, а сегодня 60 процентов экспортируемого товара составляет готовая продукция.



## ОБРАЗЕЦ МУЖЕСТВА, СМЕЛОСТИ И ПАТРИОТИЗМА

Параспортсмены Узбекистана на состоявшихся в Париже (Франция) XVII Паралимпийских играх завоевали 10 золотых, 9 серебряных и 7 бронзовых медалей.

В Ташкентском международном аэропорту имени Ислама Каримова 9 сентября состоялась церемония торжественной встречи победителей, призеров и участников этих престижных соревнований. Для встречи спортсменов в аэропорт прибыли представители государственных и общественных организаций, спортсмены, родители паралимпийцев, журналисты.

Пламя мгновений триумфа, которое подарила народу спортсмены на XXXIII летних Олимпийских играх, еще больше разгорелось благодаря новым победам, радостью от которых согрела наша страна.

На XVII Паралимпийских играх 65 параспортсменов Узбекистана защищали честь страны и завоевали 10 золотых, 9 серебряных и 7 бронзовых - всего 26 медалей.

### Год поддержки молодежи и бизнеса

## ОБРАЗОВАНИЕ И МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА - ДРАЙВЕРЫ СТРОИТЕЛЬСТВА НОВОГО УЗБЕКИСТАНА



Умидна Азимова. Старший преподаватель ТГЭУ.

Для построения инновационной экономики государству необходимо формировать у молодежи важные для рынка труда навыки и компетенции. При этом в условиях глобализации в числе приоритетных задач - высокое качество получаемого в стенах вузов образования и конкурентоспособность высших учебных заведений на международном уровне.

Сегодня страна мира, включая Узбекистан, уделяют огромное внимание исследованиям и разработкам по поддержке инноваций в экономике и развитию человеческого капитала.

Возможности для получения трудоспособным населением образования на протяжении всей жизни. Во-вторых, следует формировать навыки и компетенции, необходимые молодежи для обретения достойного места в социуме.

### Гендерное равенство

В последние годы в Новом Узбекистане происходят кардинальные перемены во всех сферах жизни общества. В том числе и поддержка активности наших соотечественниц. В частности, в коллективе АО «Узкимсаноат» проводится работа по повышению активности женщин, оказанию помощи тем из них, кто в одиночку воспитывает детей, из социально уязвимых слоев населения.

Указом Президента «О мерах по дальнейшему усилению работы по системной поддержке семьи и женщин» от 7 марта 2022-го принята Национальная программа по повышению активности женщины во всех сферах экономической, политической и социальной жизни страны на 2022-2026 годы.

### Семинар

## ЯГОДЫ КАК ПЕРСПЕКТИВНЫЙ БИЗНЕС

Десятки предпринимателей и руководителей фермерских хозяйств приняли участие в научно-практическом семинаре «Дополнительные стимулы и возможности для развития ягодных культур», состоявшемся в Ташкентском районе столичной области. Организаторы - Международный центр стратегического развития и исследований (ISCAD) при Министерстве сельского хозяйства Республики Узбекистан, представительство Японского агентства международного сотрудничества (JICA) при поддержке ряда государственных и коммерческих организаций.



Местом проведения семинара не случайно была выбрана территория ООО «World ekzotik agro», много лет занимающейся выращиванием плодово-ягодной продукции. Здесь, на 13,5 гектара выращивают голубику, малину, клубнику, ежевику и другие пользующиеся устойчивым спросом внутри страны и за рубежом ягоды.

### Актуально

## В САМАРКАНДЕ - ПРЕДСТАВИТЕЛИ МИРОВОЙ ТЕКСТИЛЬНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ



В Самарканде проходит конференция двух крупнейших текстильных ассоциаций мира - Международной федерации производителей текстиля (ITMF) и Международной федерации производителей одежды (IAF) на тему «Инновации, сотрудничество и реагирование - высшие силы текстильной промышленности и производства одежды».



(Оповещение на 4 стр.)

(Оповещение на 2-4 стр.)

## РАСТЕТ ПОДДЕРЖКА АКТИВНОСТИ ЖЕНЩИН-ХИМИКОВ



(Оповещение на 2-4 стр.)



Выборы-2024

«ОБЪЕДИНИТЕСЬ РАДИ ПРИРОДЫ!»: СОСТОЯЛСЯ V ФОРУМ ЭКОПАРТИИ

7 сентября 2024 года в Ташкенте состоялся V форум Экологической партии Узбекистана...

На форуме рассмотрены вопросы о деятельности Экологической партии Узбекистана...

В период с 2020 по 2024 годы членами фракции Экологической партии Узбекистана в Законодательной палате Олий Мажлиса...

При участии активистов партии разработаны проект и карта создания защитных лесов...

на высочшем дельте Аральского моря. Благодаря их инициативе реализованы проекты «Планета Араль» в 2021 году, «Взгляд на Араль» в 2022-м...

Оставаясь верной своей «левой» политической позиции, партия, идеология которой основана на экологизме...

В целях реализации безопасных и устойчивых экономических результатов, сторонами Экологии поддерживают инициативы по сокращению выбросов парниковых газов на 65 процентов к 2030 году...

мобильной промышленности: на производство электромобилей к 2035-му, а также по увеличению доли экологически чистых и возобновляемых источников энергии в энергобалансе вдвое к 2030-му.

В предвыборной программе нашли отражение такие предложения, как определение обязательности установления энергооборота на объектах государственных учреждений...

На форуме особо отмечалось, что каждая инициатива, включенная в предвыборную программу, представляет собой не только актуальный, но и жизненно важный шаг для нашего времени.

По завершении форума были выдвинуты по односторонним округам 75 кандидатов в депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан...

Экологической партии Узбекистана.



В САМАРКАНДЕ - ПРЕДСТАВИТЕЛИ МИРОВОЙ ТЕКСТИЛЬНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

9 сентября состоялось торжественное открытие конференции. Сначала заместитель Премьер-министра Узбекистана Ж. Ходжаев...

В своем поздравлении глава государства пожелал успехов и успехов в нашей стране форуму и отметил, что в последние годы, как и во всех сферах...

При этом в результате создания стабильной законодательной базы, улучшения производственной среды и внедрения новых технологий объем переработки хлопка...

ной стоимостью, говорится в поздравлении. Благодаря созданным в сфере возможности объем производства текстильной продукции...

Выступившие на мероприятии главы Самаркандской области Э. Турдумов, председатель Торгово-промышленной палаты Узбекистана Д. Вахобов...

Напомню, что в рамках этой деятельности были созданы различные инициативы и проекты, направленные на поддержку и развитие текстильной промышленности...

Если оценивать в разрезе АО «Узкимисаноат», то на предприятиях обществу трудится 28 301 специалист, из них 9883 - женщины (35 процентов).

По инициативе председателя правления АО «Узкимисаноат» определены и исполнены требования упомянутого указа главы государства...

Наряду с этим создаются условия для повышения общественной, экономической и политической активности женщин...

Для активизации воспитательной работы среди девушек и женщин, профессионально развивающей и внедряющей современные методы...



РАСТЕТ ПОДДЕРЖКА АКТИВНОСТИ ЖЕНЩИН-ХИМИКОВ

спецслужб, психологов. В настоящее время такое уже имеется. Например, АО «Новоайзол» и «Ферганазот»...

В 2023 году в рамках оказания материальной и социальной помощи со стороны АО «Узкимисаноат» выполнены ремонтные работы в жилых помещениях пяти сотрудников...

Работа нашего акционерного общества по социальной поддержке активности женщин высоко оценена в республике.

На эту заботу руководства страны и предприятия женщины отвечают успехами в труде и высокой общественной активностью.

В этом году на предприятиях акционерного общества впервые проведен конкурс «Активная женщина-линейщик». В нем приняли участие работники цехов 22 предприятия.

Так, в конкурсе социальных роликов под девизом «Аёна саодат берил» (Дайте счастье женщине), проводимом Комитетом семьи и женщин Республики Узбекистан...

Председатель Консультативного совета по вопросам женщин этого предприятия Мухтар Каримова в текущем году награждена наградами знаком «Ибратли оила».

В конкурсе женщинам повышены квалификации, они успешно и разносторонне работают по направлению базиса для выращивания шелкопряда от 1 июня...

предложения к реализации на средства предприятий. В будущем, если участник окажется со средним специальным образованием и станет победителем...

Указом Президента «О дополнительных мерах по совершенствованию деятельности Комитета семьи и женщин от 21 декабря 2023-го» отмечено, что имеется ряд недостатков в широком вовлечении женщин в науку, образование и научно-творческую деятельность...

Акционерным обществом «Узкимисаноат» предпринимаются добрые инициативы по обеспечению занятости женщин и девушек. В частности, во исполнение требований Указа Президента «О дополнительных мерах по поддержке и развитию сферы предпринимательства и дальнейшего расширения рыночной базы для выращивания шелкопряда» от 1 июня...